



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

VARGEM GRANDE - MA

QUARTA-FEIRA, 05 DE AGOSTO DE 2020

ANO IV

EDIÇÃO N.º 910 – Página 01

www.vargemgrande.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SUMÁRIO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO: SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº

20190259

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº: 20200235

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 20190259. PARTES: Secretaria Municipal de Saúde e Periandro de Abreu Sampaio. OBJETO: Locação do Imóvel situado à Praça Neuza Portela, s/n, Centro, Para o Funcionamento do Laboratório de Prótese de Interesse da Secretaria Municipal de Saúde. DATA DE ASSINATURA, 31 Julho de 2020. VIGÊNCIA DO TERMO DE ADITIVO: 05 (cinco) meses. BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e Dispensa de Licitação nº 030/2019-SA-PRORROGAÇÃO DE PRAZO. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Atividade 0112.103010020.0.085- Manutenção do fundo Municipal de saúde, Classificação econômica 3.3.90.36.00- Outros Ser. De Terceiros Pessoa Física, Subelemento 3.3.90.36.15. – SIGNATÁRIOS: JOÃO BATISTA OLIVEIRA BARROS, Secretário Municipal de Saúde/LOCATÁRIO e o Sr. Periandro de Abreu Sampaio/LOCADOR. Vargem Grande (MA), 31 de Julho de 2020. João Batista Oliveira Barros – Secretário Municipal de Saúde

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº: 20200235

ERRATA – A Publicação do EXTRATO DO CONTRATO Nº 20200235, publicado no Diário Oficial do Município no dia 30 de Julho de 2020, página 02, ed. 906. Onde se lê na publicação: “VIGÊNCIA: 29 de Julho de 2020 a 31 de Dezembro de 2020”, Leia-se: “VIGÊNCIA: 29 de Julho de 2020 a 25 de Janeiro de 2021”.